

PUBLIKÁCIÓS FELHÍVÁS

Kedves (Leendő) Szerzőnk!

Korunkban sokan tartanak a könyvek halálától, a szépirodalom és az olvasás marginalizálódásától – talán nem is teljesen alaptalanul. Ugyanakkor talán soha nem volt akkora szükségünk az írott és elmondott mesék, történetek lelket simogató hatására, mint éppen napjainkban. A **Magyar Református Nevelés** folyóirat 2025. évi 3. számában az olvasóvá neveléssel, a mesepedagógiával és biblioterápiával foglalkozunk. Lapszámunk tervezett tematikus címe:

MESE/VILÁG

amellyel jelezni kívánjuk, hogy a mese, az olvasás elválaszthatatlan mindennapjaink valóságészlelésétől és -értelmezésétől. Hogyan jelenik meg mindez az iskolai, óvodai valóságban? Vagy például hogyan dolgozható fel a Könyvek Könyve a hittanoktatásban vagy más műveltségterületek tanításában?

Ezekre és más hasonló kérdésekre keresi a választ a Magyar Református Nevelés, és ehhez várja a tudományos és műhelytanulmányokat, pedagógiai esszéket minden, a téma iránt érdeklődő kutatótól, pedagógustól, olvasótól.

Az anyagok beküldésének határideje: 2025.06.30.

Formája: az MRN kéziratbeküldő felületén keresztül, melynek címe: <https://rpi-mrn.reformatus.hu/>

A belépéshez első alkalommal egy működő e-mail címmel regisztrálni szükséges!

Folyóiratunk állandó rovatai, melyekbe írásaikat várjuk:

TANULMÁNYOK – ide az adott szám tematikájához illeszkedő, szabályos jegyzetapparátussal és irodalomjegyzékkel ellátott, szaktudományos szempontból releváns írásokat várunk. A tanulmányokat magyar és angol nyelvű absztrakt vezeti be. A Tanulmányok rovatban új kutatási eredmények első, originális közlése történik meg. A tanulmányok minden esetben lektorálásra kerülnek. A lektori értékelőlap sablonját ld. alább. Irányadó terjedelem: minimum ½, maximum 1 szerzői ív (szóközökkel együtt 20.000–40.000 leütés).

MŰHELY – ide az adott szám tematikájához illeszkedő, a tanulmányok rovathoz képest gyakorlatiasabb, adott esetben jegyzetapparátust nélkülöző, kifejezetten gyakorlati szempontú írásokat, jógyakorlatok megosztását, illetve a felsőoktatásban készült szakdolgozatok, TDK-dolgozatok, doktori értekezések

részleteit vagy kivonatát várjuk. Irányadó terjedelem: minimum ½, maximum 1 szerzői ív (szóközökkel együtt 20.000-40.000 leütés).

SZEMLE – ide az adott szám tematikájához illeszkedő könyvek, kiadványok ismertetését (recenzióját) várjuk. Minden esetben kérjük a recenzált kiadvány pontos könyvészeti adatainak feltüntetését, és a kiadvány borítóképének minél nagyobb felbontású megküldését! Irányadó terjedelem: szóközökkel együtt kb. 10.000 leütés.

Kérjük, hogy a kéziratok elkészítésénél vegyék figyelembe a [Stíluslapban](#) felsorolt formai szempontokat! A kézirathoz minden esetben fel kell tölteni a kitöltött és aláírt [Szerzői nyilatkozatot](#) is!

Amennyiben a kéziratbeküldő felülettel kapcsolatban kérdésük, észrevételük van, forduljanak bizalommal a szerkesztőséghez az mrn.szerkesztoseg@reformatus.hu címen.

A kéziratokat anonimizált formában két lektor véleményezi (double-blind peer review) a honlapunkon megtalálható [szempontsor](#) szerint. Amennyiben a két lektor véleménye nem egyezik, a szerkesztőség harmadik lektort kér fel.

A kéziratok elbírálását követően minden egyéb technikai részlettel kapcsolatban a szerkesztőbizottsági titkár keresi majd a szerzőket.

Folyóiratunk formai követelményei honlapunkon [megtalálhatók](https://www.refneveles.hu/szerzoknek/) (<https://www.refneveles.hu/szerzoknek/>)

Szeretettel várjuk beküldött munkáikat!

Magyar Református Nevelés Szerkesztősége